

Μια αίθουσα που ευγενώς προσφέρθηκε από το Δήμο Αγλαντζιάς, αποδείχθηκε πολύ μικρή για να χωρέσει τον όγκο των Κυθρεωτών που ρουφούσαν αχόρταγα κάθε στιγμή της ωραίας αυτής εκδήλωσης, που ήταν και άψογα οργανωμένα.

Η Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κλαίρη Αγγελίδου που απένειμε πιλακέτες στους τιμώμενους ή στενοούς συγγενείς των αποβιώσαντων, εξήρε την προσφορά τους στο θρυλικό αγώνα της ΕΟΚΑτου '55-'59 και στην Ελληνοχριστιανική Παιδεία.

«Η Κυβέρνηση Κληρίδη κι εγώ προσωπικά, θα είμαστε πολύ κοντά σε αυτούς που πρόσφεραν στην Παιδεία του τόπου, αναγνωρίζοντας την προσφορά τους».

Εκ μέρους των τιμωμένων σύντομο χαιρετισμό απύθυνε ο κ. Αντρέας Καραγιώργης, μέλος της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας και πρώην Γενικός Επιθεωρητής Στοιχειώδους Εκπαίδευσης, ο οποίος αποκάλυψε την Κυθρέα, δασκαλομάνα, λόγω των πολλών δασκάλων και γενικά εκπαιδευτικών που ανέδειξε.

Εκτός από την κ. Αγγελίδου, στην εκδήλωση των Κυθρεωτών παρευρέθηκαν ο Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης στο Υπουργείο Παιδείας, Νίκος Λεοντίου, ο πρόεδρος τη ΟΕΛΜΕΚ Κώστας Κορέλλης, ο πρόεδρος της ΠΟΕΔ Νίκος Παπαγρηγορίου, ο πρόεδρος του ΡΙΚ Μάριος Ηλιάδης, ο δήμαρχος Αγλαντζιάς κ. Ανδρέας Πέτρου, ο πρώην Υπουργός Εργασίας Ιάκωβος Αριστείδου, ο πρώην πρόεδρος της ΠΑΣΥΔΥ Νίκος Παπαναστασίου και εκπρόσωποι του Φορέα Γυναικών Ρεθύμνου, με τις οποίες αδελφοποιήθηκαν οι Γυναίκες της Κυθρέας.

Το όλο πρόγραμμα της εκδήλωσης παρουσίασε με επιτυχία ο αντιπρόεδρος της «ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΚΥΘΡΕΑΣ» Κλείτος Συμεωνίδης, επιθεωρητής Δημοτικής Εκπαίδευσης στο Υπουργείο Παιδείας, για τα Επιμορφωτικά Κέντρα.

Παντοδύναμος

Ο άνθρωπος είμαι ο παντοδύναμος
στη στεριά ζυμώνω το μόχθο μου με
τον έρωτα
και καρπίζω τη ζωή,
από τα πελάγη με χαιρετούν
οι γαλάζιες γαλέρες των ονείρων μου,
στις συσκευές μου συνέλαβα
τη φωνή του σύμπαντος
και στο διάστημα οι γροθιές μου
χτυπούν με μανία τα στήθια των
άστρων.
Όνειρο, έρωτας, δημιουργία
η τρισυπόστατη θεότη μου
η πεμπτουσία της ζωής μου,
στα όσο ξέρω στηρίζω την ύπαρξή μου
κί' απ' όσα δε ξέρω
έφτιαξα τη φιλοσοφία μου.
Τίποτε δε με δειλιάζει εκτός
από το θάνατο
και λάτρεψα θεούς και τούτο να μου
τον νικήσουν.
Ο άνθρωπος είμαι ο Παντοδύναμος,

ΤΑΚΗ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗ